
 

 

 
 

 

 

Ata da segunda Sessão Extra-Ordinária do Primeiro Período legislativo, realizada no 

dia 12 de março de 2021, as doze horas e trinta minutos (12h:30m), por meio de 

videoconferência. Realizou-se uma sessão extra-ordinária sob a Presidência do 

vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela vereadora Samara Dayne 

Lemos. Inicialmente o presidente agradece a Deus mais uma vez, deseja boas 

vindas aos colegas vereadores e agradece pela presença e compreensão. O 

presidente convida a secretaria para fazer a chamada nominal dos vereadores. Fez-

se  presentes, Anne Vilene Machado Nobre Vasconcelos, Cleriston Aurélio da 

Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Gilson Fernandes da Silva, Helton 

Rodrigues Nunes, Maria de Fátima Silveira da Silva, Maria do Socorro Silva 

Lima, Samara Dayne Lemos e Thiago Sousa Oliveira.  Faltou o vereador 

Francisco Filho de Oliveira Rego (por atestado médico) e havendo presença de 

quórum o Presidente declarou aberta a sessão. Em seguida o presidente convida o 

vereador Gilson Fernandes da Silva para fazer a leitura do texto bíblico conforme 

Art. 13, §3° do Regimento Interno. O presidente convida a todos ficar de pé para a 

execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. Logo em 

seguida o presidente convida a secretária para fazer a leitura do Projeto de Lei do 

Executivo de N° 003/2021 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre; ratifica 

protocolo de intenções firmado entre os municípios brasileiros, com a finalidade de 

adquirir vacinas para combate a pandemia do coronavírus. A secretária faz a devida 

leitura e em seguida o presidente solita para que a mesma faça a leitura do parecer 

de N° 001/2021, de autoria da comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e 

meio ambiente, parecer de N° 003/2021, de autoria da comissão de Justiça e 

Redação, parecer de N° 003/2021, de autoria da comissão de Finanças e 

Orçamentos. Em seguida o presidente coloca os pareceres em discussão e votação 

e os mesmos foram aprovados por unanimidade.  Dando continuidade aos trabalhos 

o presidente coloca em discussão e votação o Projeto de Lei de autoria do Poder 

Executivo de N° 003/2021, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O presidente 

juntamente com a mesa diretora agradece o total apoio de todos os colegas 

vereadores. o Sr. Presidente deixa um recado para aquelas pessoas que pergunta 

para quê que serve um vereador? Falou o Sr. Presidente: O vereador serve para 

aprovar as leis, desaprovar quando for precisa e tentar trazer benefício para o seu 



 

 

 
 

município. Opresidente deseja a todos um bom final de semana e pede em nome 

dos onze vereadores que as família da Cidade de Banabuiú  coloborem e 

compreendam pois o momento é crítico e sério. Por fim, o presidente pede que Deus 

e nossa senhora derrame bençãos em todos os filhos de Banabuiú. Não havendo 

mais materia o presidente declara encerrada a sessão marcando outra para o dia  

17 de março de 2021. Eu, Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que depois 

de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes.  


